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I} Compare les quotients suivants.

. 2.4 ¢ 32302
. 3 =3 ' 13 753
b 7.8 03 _031
' 55 9 47 =47
. 45 54 L 070,08
. 16 ~ 16 . 12 75
. 28 _0.5 i 1,82 1,802
. ] & . 12 12
. 29 _ 28,99 ) 0,02 _ 0,2
' 29~ " 29 ) 0,07 0,07

Range les quotients dans I'ordre décroissant.

L 7,17 2 37 12
" 15'15"'15"15"'15

15~ 15~ 15 ~ 15

3,8 17,1 17,02 3,07 17,002

|:"15'15*15'15' 13

17,1 172

17,002 3.8

15

3,07

15 ~ 15 ~ 15 =~ 15

15

I Range les quotients dans I'ordre croissant.
5.7 . 3 14 12

® 13'13°13°'13°'13
3 5 7 12 14

BB "1ET"1 "
12 45 1,7 452 4

b. 331371313 '13

12 _ L7 _ 4 _45 _ 452
13 13 13 13 13

EJ Compare les nombres suivants.

5 gk 5 gkt
3712 -
2_2x4_8 1_1x5_5
3 3x4 12 5 5x5 25
e e 2
s - m -5
2 9 4 1

donc E < ﬁ donc E < E
242 6 19
b. 36 etg d. ?etB
§_6x4_£ 3_3_3}:7_&
9 9x4 36 =" m m
or 24 L 282 ‘1 _ 21

36 36 7 7
dcmcﬁ-r-:ﬂ donc — <3
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8l Entoure:

- en vert, les quotients inférieurs a 1 ;

- en bleu, les quotients égauxal;

- en rouge, les quotients supérieurs a 1.

28 12,9 285698 1287
13 12,9 286598 128
003| [9002]| [28] |32 1
0.3 | |90,20 1 32 08

[Ed On se propose de comparer les deux fractions

128 172
=157 tB=113"

a. Compare les fractions Aet B a 1.
A<l et BEN 1

b. Déduis-en une comparaison entre A et B.
A<B

[E] Sans utiliser de calculatrice, compare les
nombres suivants.

a 154 5 158 s 5,89 = 3,52
| 125 ° 189 ] 598 3,25
b 678 & 998 p 1,5 = 60
) 987 679 ) 1,5 51,54
. 4.3 3.2 32
' 373 9 13 13
1 1,1 g 1,001
d. - h- 1197010
H surunaxe
D B E A C
: L] L L] L] s 4 : + i : }
1
a. Place sur l'axe les points A, B, C, D et E
. : : 12 5 15 1 _ 8
d'abscisses respectives —et—.

9'9"9'9 "9
b. Déduis-en un rangement des fractions de la
question a. dans l'ordre croissant.
il 5 8 12 15

5 =@ <@ = @9 =&
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[E] Compare les nombres.

. 9_6 . 32 _ 6,04
. r : 5 &g
8 2 10 3
- gH3 f 210 ~ 420
. 45 10 07 24
16~ 4 9 12 =36
35 . 5 2
d. 'Eg 1? h. EEI{:G

Compare les nombres suivants.

L 9.9 g 10_10
) 4 7 ) 5 4
b, 8.8 55 _55
: 9 2 21 19
. 1g1 (82 _ 82
! 17 Fj ’ 3:.25 ™ 3,52

Intercale des quotients écrits sous forme
fractionnaire dans les inégalités suivantes.
3,82 Bl 3,863 EaEs 3,831
<< < < <<
7 7 ¥ 7 F
3,8 » £ » 3,0 z cile & 3,8 ” 3,8 - 3,8
12 1 10 9 ) 6,95 6,9

b.

EX] Ecris les nombres suivants sous forme de
fractions ayant 24 pour dénominateur.

1 4 4 3 8
A_Z B_S C_B D_12 E_24

12 16 32 6 8
alel Bl Bl il Bl

a. Range les fractions de dénominateur 24 dans
I'ordre croissant.

6 _ 8 _ 12 _ 16 _ 32

24 24 24 24 24
b. Déduis-en le classement des premiers
quotients dans l'ordre croissant.

3 _ 8 _ 1 _4 _4
12 24 2 6 3

Pour chaque cas, barre I'unjque intrus.
12 13 18 25 2, 28 _ 30
17 517517 17 S 4 ST
28 28 2/ 28 28 28 _28
20 19 1 14 11 9 5

0 12 15 17 74 1 25 14

el T A T TR T I T I T

b.
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